BxoOHasi koHmposbHasi paboma Ne1

1. Haungwm cymmy yucen: 9 u 3.
Hanawn pasHocTb yncen: 11 un 2.
YMeHbLn Ynucno 8 Ha 2.
YBenuyb 4ncro 6 Ha 3.

2. CpaBHM (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKN >, <, =):

/7+3...9
12+5...17

3. Bbiuucnn: 10—-8 +4 =
6+4-3=

4. Peww 3agavy: Cwuumnm 5 nnatbes n 4 6ry3ku.
CKkonbKo Bcero cLumnu sewen?

Pewwu 3agayy: B Base 661510 10 a6nok. Chenun 8
a0nok. Ckonbko 900K ocTanocb?

5. HauepTtn oBa otpeska. [inuHa nepsoro 4 cm, a
AfTMHa BTOPOro Ha 2 cM BonblLue.

6. Bbipasu:
15cm=...aM ...CM
1aM7cM=...CM

BxoOdHasi koHmposnbHasi paboma Ne1

1.

7.

Hangn cymmy uncen: 8 n 4.
Hanaun pasHocTb uncen: 13 u 4.
YMeHbLKN Ynucro 9 Ha 2.
YBenuyb 4ncro 5 Ha 3.

CpaBHM (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKU >, <, =):
7+3... 8
13+5...18

Bblumcnm: 10-7+ 3 =
2+8-3~=

Pewwn 3agavy: Cumnn 5 nnatees n 3 6ny3ku.
CKONnbKO BCEro cLumnu seLen?

Pewwu 3agayy: B Base 6b1r10 10 a6nok. Crenun 7
a6nok. Ckonbko 6nok octanocb?

HauepTn aBa otpeska. JnuHa nepBoro 5 cm, a
ANVHa BTOPOro Ha 2 cMm bonblue.

Bbipasu:
14cm=...0M...CM
1am8cm=...cm



BxoOHasi koHmposbHasi paboma Ne1

1. Hangm cymmy yucen: 8 u 4.
Hanawn pasHocTb yncen: 13 un 4.
YMeHbLKn Ynucno 9 Ha 2.
YBenuyb 4ncro 5 Ha 3.

2 CpaBHU (BMECTO TOYEK MNOCTaBb 3HAKN >, <, =):
7+3...8
135...18

3 Bbluncnin: 10-7+ 3=
2 +8-3~=

4 Pewwn 3agavy: Cwmnm 5 nnatbes u 3 6ny3ku.
CKkonbKo Bcero cLumnu sewen?

5 Pewwn 3agady: B Base 6bi1no 10 a6nok. Cvenn 7
a0nok. Ckonbko 900K ocTanocb?

6 HauepTtn gBa oTpeska. [InvHa nepBoro 5 cm, a
AfTMHa BTOPOro Ha 2 cM bonblLue.

7 Bblpasu:
14cm=...0M ...CM
1amM8cm=...cMm



KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yucesn om 1 do 100»

BapuaHm 1.

1. Pewmn 3agauvy:
Henyuwke 64roga, a 6abywke 60. Ha ckonbko net
aenyuka ctapwe 6abyLikmn?

2. Pewm npumepsbl:
69 +1= 5+30= 56 — 50 =
40-1= 89-9= 80-20=

3. CpaBHun, BCTaBb BMECTO 3BE3404YEK
3HAKU «<», «>» UINTN «=».

8M*7 aom 1M *98 cm

25 MM * 4 cm 53 Mm * 5 cm

4. N3 yncen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33,
51, 31 BbINULWK B O4HY CTPOKY BCe ABY3Ha4Hble
yucna, HayMmHasa ¢ HaMMeHbLLUErO.

5*. 3anonHu nponycku ungpammn Tak, 4tobbl
3anucu 6b1niv BEPHBLIMNA:

fr<f 0>8 3<P

6% . Y Hawem KOLWKK 7 KOTAT. HekoTopble U3 HUX
pbhkue, 2 YepHbIX 1 1 6enbin.
CKOJTbKO PbIKUX KOTAT Y KOLLKA?



KoHmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepauyusi yucesnn om 1 do 100»

BapuaHm 2.

1. Pewmn 3agauvy:
Mane 32 roga, a mama Ha 2 roga mornoxe. CKOnbKo
net mame”?

2. Peww npumepsi:
6+40= 49 +1 = 34 -4 =
87 -70= 90-1-= 60 - 20 =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3404€EK
3HAKUN «<», «>» UNMN «=»:

6M*9 am 1TM*92cm

13 MM * 2 c™m 68 MM * 6 c™m

4. U3suncen 79,17.7.91,70,9, 97, 99, 19, 71, 90.
77 BbINVLLKX BCEe ABY3HaYHble Yncna, HaunHas
HanMeHbLLEero.

5* . 3anonHu nponycku ungpamm Tak, 4Tobbl BCe
3anucu 6o BEPHbIMNA:

B<® 2>3 61<0

KoHnmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

BapuaHm 1

1. Pewn 3agauvy:

Ha cTosiHke Takcu ctosno 12 aBTomaluvH. Nocne
TOro, Kak HeCKONbKO MalUWH yexano, octanoch 5
aBTOMaLWKH. CKONbKO aBTOMaLUMH yexarno?

2. Hangu 3HavyeHus BblipaXXeHun:

6+7—-9= 15— (3 +5)=
10+3—-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+ (13-7)=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3404EK
3HAKN «<», «>» UINN «=».

4¢cm2 MM * 24 mm 1M *100 cm

7+4*19 59 MUH. * 1 v.

4. HayepTn nomaHyto U3 TpEX 3BEHbEB, 3Had, YTO
AnvHa nomaHon 10 cm.

5. U3uncen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80,
88 BbINULLM BCe ABY3HA4YHble Yncna B Nopsake
BO3pacTaHus.



KonmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb
BapuaHm 2.

1. Pewmn 3agauvy:

Pb160n0BbI NOMMann HECKOSTbKO OKyHeN. 3

9 OKyHen OHW CBapunn yxy, Uy HUX OCTanochb
ewé 7 okyHen. CKONbKO BCEro oKyHen nonmanm
pbl60SIOBLI?

2. Hangu 3Ha4YeHus BbipaXeHWI:

5+8-9-= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7 = 9+ (18-10) =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE304€EK
3HAKU «<», «>» UNTN «=»:

3aMm2cm * 23 cm 1cm* 10 mm

8+5*14 1 4. * 30 MuUH.

4. HayepTtn nomaHyto U3 TpEX 3BEHLEB, 3Had, YTO
ArnvHa nomaHom 8 cm.

5. 3 uncen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60.
61 BbINVLLN BCe ABY3HA4Hble Y1Cna B Nopsake
ybbIBaHUS.



KonmponbHass paboma Ne 4 no meme

«Yucna om 1 o 100. YcmHbIe npuémMbi CII0XKEHUs U

ebldYumaHusa»

BapuaHm 1.
1. Pewmn 3agauvy:
B kHure 25 ctpaHuu. Cepéxa Havyan 4ntaTtb KHUTYy
BYEpa 1 npounTtan 8 cTpaHul, a cerogHsi npovntan
eweé 7 ctpaHuu. CKOSbKO KHUI OCTanocb NpoynTaTtb
Cepéxe?

2. Hangute 3Ha4YeHus BbipaXXeHUN:

40+ 5= 30 +20 =
26+2= 70+13 =
76 —-70= 28 -8 =
60 —-40 = 37 -6=

3. BbluncnunTte, ykaszas Nopsiaok 4ENCTBUN:
60-(2+3)= 15+ (19-4) =

4* . KpacHbIn WWHYP Ha 1 M OANWUHHEE 3enEHOro 1 Ha
2 M AnnHHee cuHero. [nvHa 3enéHoro wHypa 5 m.
Hangute onuHy cMHero wHypa.

5*. BcTaBb B «OKOLLUKU» YyuMcra Tak, YToObl:
1). paBEHCTBO COXPAHWUIOCH;
2). 3HaK paBEeHCTBA M3MEHUIICA Ha 3HaK «>».
52 +o0=52+T0
Cpenan oBse 3anucu.

KonmponbHasi paboma Ne 4 no meme

«Yucna om 1 8o 100. YcmHbIe npuémMbi CII0OXKEHUs1 U

eblqYumaHus»
BapuaHm 2.
1. Pewn 3agauvy:
B rapaxe 6bino 20 mawmnH. CHavana 13 rapaxa
Bblexano 2 MalluHbl, @ NoToM eLwé 8. CKonbko
MalLLWH OCTanochb B rapaxe?

2. Hangute 3HayeHus BblpaXXeHUN:

50 + 5 = 70 +20 =
46 +3 = 80 + 17 =
36— 20 = 39-9-=
80 — 40 = 56 — 4 =

3. Bbluncnnte, ykasaB NnopsiaoK 4ENCTBUN:
83+ (5-3)= 70 - (50 + 20) =

4* . Ha Beluanke BUCAT ronioBHble yOOpbI: WA
Ha 1 bonbLle, YeM Lanok, a Wwanok Ha 1 6onbLue,
yem OepeToB. LLnan 8. CKonbKo LWanoK 1 CKOSbKO
bepeToB?

5*. BcTaBb B «OKOLLKM» Yyncna Tak, YToObl:

1). paBEHCTBO COXPaHMIOCH;

2). 3HaK paBeHCTBa U3MEHUIICA Ha 3HaK «<».
41+ =41 +1o



KonmponbHast paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 1.
1. Pewwn 3agauy:
B énoyHon rmpnanae 7 KpacHbIX NamrnoYvek, CUHUX
Ha 6 6onbLle, YeM KpacCHbIX, a XENTbIX — CTONbKO,
CKOJTbKO KpacHbIX U CUHMX BMecTe. CKOMNbKO B
rMpnaHAae XEenTbiX flaMmnovek?

2. Peww npumepsi:
75+20= 90-3=
80 +11= 60-20=

45-5+7=
83 — (40 + 30)

3. Pelwn ypaBHeHue:
5+x=12

4. Hangu nepumeTtp gaHHOW ouUrypbl:

4

5. BcTaBb B «OKOLLKM» YKcna Tak, YToObl 3anucu
ObINI BEPHBIMU:
6 oM 3 cMm=fc™m 50 mm =Tcm

f

KonmponbHas paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 2.
1. Pewmn 3agauvy:
Ha HoBorogHtoto énky nosecunu 11 wapos, cocynek
Ha 4 MeHbLUe, YEM LLIApPOB, a LWMLLEK — CTOMbKO,
CKONbKO WapoB 1 cocynek BMecTe. CKOMbKO LWKMLIEK
noBecunu Ha énky?

2. Pewwu npumepsi:
54 + 30 = 80-4-=
70+12 = 40-10 =

34-4+6=
95 — (60 + 20)

3. Pewu ypaBHeHue:
X+7=16

4. Hangu nepumeTp gaHHOW ourypel:

5. BcTaBb B «OKOLLKM» YKcna Tak, YToObl 3anmcu
ObINI BEPHbBIMU:

5mM 8 om =7am 60 MM =TcmMm



KonmponbHass paboma Ne6 no meme
«lMucbMeHHbIe NPUEMbI C/I0XKeHUSsT U 8bIYUMaHuUsl
quces1 om 1 do 100»

BapuaHm 1

1. Bblumncnu ctonbukom:

53 + 37 = 86 -35=
36 +23 = 80 —-56 =
65+ 17 = 88 -81=
2. Peww ypaBHeHus:
64 —x =41 30 + x =67

3. Hauyeptn oanH oTpes3ok gnuHon 1 am, a apyron Ha 3
CM KOpoue.

4. Pelwun 3agavy:

K npasgHuky kynunu 17 Kr rpywd, a 9610k — Ha 7 Kr
6onbLue. CKobKo BCEro

KMNorpaMmmoB OPYKTOB KYMUK K NpasgHuKy?

5*. Cymma Tpéx umcen paBHa 16. Cymma nepBoro wu

TpeTbero — 11, cymma TpeTbero u
BTOpOro — 8 . Hanaute atn Yncna.

KonmponbHasi paboma Ne6 no meme
«lMucbMeHHbIe NPUEMbI CITIOXKEeHUSs U 8bIYUMaHusi
yucesi om 1 6o 100»

BapuaHm 2

1. Bbluucnu ctonoukom:

26 +47 = 87 -25=
44 + 36 = 70-27 =
69 +17 = 44 — 41 =
2. Pewu ypaBHeHuUs:

x +40 =62 x—17 =33

3. HadepTtn ognH otpesok gnuHon 1 gm, a gpyrom
Ha 1 cMm AnNnHHee.

4. Pewwn 3apavy:
LLIkonbHWKM nocagunn 14 KycToB, a JepeBbEB Ha 6
MeHbLle. CKONbKO BCEro
CaXeHUeB nocagunu LWKOMbHUKA?

5 *. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. cymma nepsoro u
BTOPOro -6. a cymma BTOPOro
n Tpetbero — 9. Hangm atn uncna



KonmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb KoHnmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb

BapuaHm 1.
BapuaHm 2.
1. Pewmn 3agauvy:
CKornbKko Konéc y 8 Benocuneaos, eCnu 'y Kaxxaoro 1. Pewn 3agauvy:
Benocunena no 2 koneca? CKonbKo Yallek Ha 3 cTonax, ecrnivm Ha KaXkgom CTouT
no 8 yawek?
2. 3aMeHN YMHOXEHWNE CITIOXKEHMEM U BblYUCIN
3Ha4YeHne BblpaXeHUN: 2. 3aMeHN YMHOXEHNE CNOXEHNEM U BbIYNCIIN
31-2= 8:-5= 18 -4 = 3Ha4YyeHue BbIpaXXeHWUM:
10 -4 = 3:-3= 9-1= 15-4 = 8§-3= 28 -2 =
10-6 = 2 2= 8-1=
3. CpaBHU BblpaXXeHUs:
15-4*15+15+15+ 15 71-5*5-72 3. CpaBHW BblpaXXeHUs:
7-0*0-16 (24-21)-9*2-9 16-3*16 + 16 + 16 68 -6 *6-68
23-4*23-2+23 84 -8-84*84- 8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
9 39-4*39-2+39 48 -7-48*48-8
4. Pelun ypaBHeHUS: 4. Pelun ypaBHEHUS:
14 + x = 52 X—28=34 12+ x =71 x—42 =17
5. HauepTtn kBagpat co CTOPOHOM 3 CM U BbIYUCIIU 5. HauepTtn kBagpat co CTOPOHOM 4 CM U BblYUCNU
CYMMY OJIMH €ro CTOPOH. CyMMY OJIMH €ro CTOPOH.
6 *. CocTtaBb 1 3anuWK NATb ABY3HAYHbIX YNCETT, 6 *. CocTtaBb 1 3anuwn NsaTb ABY3HAYHbIX Yncen,
COCTaBJIEHHbIX U3 undp 1, 2. 3, 4, COCTaBlEeHHbIX U3 umgp 5, 6, 7, 8,

LMdpbl, KOTOPbIX CTOAT B BO3pacTatloLLEM MOPsIAKe. LUMdpbI, KOTOPLIX CTOSAT B BO3pacTaloLLEM NopsiaKe.



KonmponbHasi paboma Ne 8 no meme
«YMHO)XeHue u desieHuUe Ha 2 u 3»

BapuaHm 1.

1. Caenan K 3agade puUCyHOK 1 peLun eé.

B netckmin cag kynunu 15 pelbok n nomectunum B 3
akBapuvyma nopoBHY. CKOMNbKO pbIBOK MOMECTUNN B
KaXKabln akBapuym?

2. Peww npumepsi:

7-2= 9-3= 27 :3=
3:6= 2-8= 16:2 =
3. Pewwu ypaBHeHuUs:

6-x=12 x:3=8

4. HayepTu NpssMOYronbHUK, Y KOTOPOro LWMpPUHa 2
CM, a aAnvHa Ha 3 cm bonblwe. Hanan nepumeTp
9TOro NPsIMOYrosibHUKa.

5 *. Kakne 3Hakn 0eNCTBUN HYXXHO BCTaBUTb
B «OKOLLKM», YTOObI MONYy4YNIIUCb BEPHbIE
paBeHcTBa?

917 =97679
5f8 =57775

KonmponbHasi paboma Ne 8 no meme
«YMHO)eHue u desnreHue Ha 2 u 3»

BapuaHm 2.
1. Cpenan Kk 3agade pUCYHOK U peLun eé.

babyuwka ncnekna 12 NnMpPoOXKOB 1 pasnoxuna Ha 3
Tapesnku. o CKoNbKO NMMPOXKOB BLINO Ha Tapenke?

2. Pewwn npumepsl:

9-2= 7-3= 21:3=
3:-8= 2-6= 12:2=
3. Pewu ypaBHeHuUs:

9-x=18 x:4=3

4. HayepTu npAMOYrosibHuK, y KOTOpOro agnunHa 6
CM, a lUMpMHa Ha 3 cM Kopoye. Hanaun nepmmeTp
3TOro NPSIMOYrosfibHUKa.

5 *. Kakne 3Hakun 0eACTBUN HY)XHO BCTaBUTb
B «OKOLLKW», YTOObI NOMAYYNSIUCb BEPHbIE
paBeHcTBa?

874 =87578
677 =678



KonmponbHas paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3aday»

BapuaHm 1.

1. Pewmn 3agauvy:

Ha ctpountenbctBe ogHOro goma 6bino 3aHaTo 29
4YeroBeK, a Ha CTpoUTeNbCTBE Apyroro — Ha 15
yenoBek 6onblue. CKONbKO BCero paboumnx 3aHATO
Ha CTPOUTENbLCTBE ABYX AOMOB?

2. Pewwu 3agauy:

B 3 nakeTta pasnoxunu nopoBHY 12 Kkr kapTodens.
CKOnbKO KnnorpaMmoB KapTodoernsi B KaXXaoMm
nakerte?

3. Pewwu 3agadvy:

Y4yeHunku nonunum B WwkosnbHOM cagy 20 gepeBbes.
Mocne aToro nm octanocb NonuUTb 25 A6noHb 1 10
cnue. CKOMNbKO BCEro AepeBLEB B caay?

4 *. Ecnn Baca cbecT 3 KOH(eThI, TO Y HEro ux
cTaHeT Ha 5 MmeHbLue, YeM y KOpbl. CKOSbKO KOHGEeT
y Bacn, ecnn y FOpbl 10 koHpeT?

KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3aday»

BapuaHm 2.

1. Pewn 3agauvy:

B wkoneHOM cagy goetn cobpanu 3a nepsBbin AeHb
38 kr abnok, 3a BTopon — Ha 14 kr 6onblue. CKOMNbKO
KnnorpammoB 516510k cobpanu geTn 3a TpeTun AeHb?

2. Pewwu 3agauy:

B 2 awmka pasnoxunu noposBHy 14 Kkr BuHorpaga.
CKOJIbKO KMNOorpamMmMoB BUHOrpaaa B Kaxgom
AlmKe?

3. Pewmwm 3agauvy:

N3 20 geTanen KOHCTPYKTOpa Maribynk cobpan
MaLUnHy. [locne 3Toro y Hero octanocb 35 KpacHbIX
petanen n 10 cnHmx. CKonbko BCero getanemn
KOHCTPYKTOpa Y Manb4ymka?

4 *. Ecnn Hacta notpatut 20 pybnen, To y Heé
octaHeTcs Ha 30 pybnen meHbLue, Yem y Puthbil.
Ckonbko pybnen y Hactu, ecnu y Putbl 50 pybnen.



Umoeoeas koHmponbHass paboma Ne 10
3a y4yebHbIlU 200
BapuaHm 1.
1. Pewwwm 3agadvy:

B marasuHe 6b1no 100 Kr KpacHbIX U XXENTbIX A6M0K.

3a geHb npoganu 12 krxentbiX U 18 Kr KpacHbIX
s16nok. CKonbKo KunorpaMmmoB (610K OCTanocsb?

2. Bbluncnu, 3anucbiBasi pelieHme CTonbmnkom, u
caenamn NpoBepKy:

54 + 38 = 62 -39 =

3. Bbiumcnu:

6-2= 16:8 = 92 -78+ 17 =
20: 2= 2-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN
3HAK «<», «>» UINN «=».

4 pec.* 4 ep. 5am*9cm 90 -43
*82-20
7en.* 1 nec. 4gm7cm*7 am4 cm

67 +20 * 50 + 34

5. HadepTn npsiMoOyronbHUK CO CTOpOHaMn 6 1 2 CM.

Hangwn ero nepnmeTp.

6 *. Y MapuHbl 661110 50 pybnen. Mana gan en 3

MoHeTbl. Bcero y Heé ctano 70 pybnen.

Kakvne moHeTbl fan nana MapuHe?

Umoezoeass koHmponbHas paboma Ne 10
3a y4yebHbIlU 200
BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agauvy:
B kycke 6bino 100 m TkaHn. Ha nowwms 611y30kK
napacxogosanu 24 m, a nnatbeB — 36 M. CKONbKO
METPOB TKaHM OCTarnocb?

2. Bbluncnu, 3anucbiBas peleHne CTonbnkom, u
caenamn nNnpoBEpPKY:

47 + 29 = 83-27=

3. Bbluumcnu:

7-2= 18:2= 70-8+37 =
10: 5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHM 1 NOCTaBb BMECTO 3BE30YKN
3HAK «<», «>» UINN «=».

6 nec. * 6 en. 8cm* 6 am 60 — 38
* 54 -30
5epn.* 2 pec. 3am4cm*4 v 3 cm

48 + 50 * 60 + 39

5. HauepTtn kBagpaTt co ctopoHon 5 cm. Hanawm ero
nepumeTp.
6 *. Ecnu kaxgbii n3 Tpéx mMasib4nkoB BO3bMET U3

Basbl No 4 abpukoca, B Ba3e OCTaHeTCH

ewé oamH abpukoc. Ckonbko abpnkocos ObIno B

Base?








